



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΥΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
4<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ

Ημερομηνία 6/4/2023  
Αρ. Πρ. : 238

ΠΡΟΣ:  
Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Δυτ.  
Θεσσαλονίκης)

Διεύθυνση: Αρχή Κηφισίας  
Τ.Κ. - Πόλη: 56532 Πολίχνη  
Τηλ. 2310619718  
e-mail : mail@4gym-polichn.thess.sch.gr  
Πληροφ.: Τύπου Σοφία

**ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 2/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ**

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υ.Α., (ΦΕΚ 546 τ. Β' /13 -02-2020) επαναπροκηρύσσεται διαγωνισμός με κλειστές προσφορές για την πραγματοποίηση 2/ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών Β και Γ 'τάξης Γυμνασίου του σχολείου μας.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν σύμφωνα με τον νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας.

**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	4 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πολίχνης
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 5 ΜΑΪΟΥ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 6 ΜΑΪΟΥ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	Περίπου 27 μαθητές 3 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Λεωφορείο σύγχρονο, σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3*-4* με πρωινό ή ημιδιατροφή Μονόκλινα δωμάτια για καθηγητές, τρίκλινα για μαθητές
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που διαμορφωθεί από το σχολείο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ Η ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΛΟΓΩ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ	Α. Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής χωρίς υπαιτιότητα του σχολείου, άμεση επιστροφή του συνόλου των χρημάτων που θα έχουν πληρωθεί μέχρι τη στιγμή της ακύρωσης στο πρακτορείο. Β. Στην περίπτωση κατοχύρωσης του διαγωνισμού σε πρακτορείο με το οποίο ακυρώθηκε λόγω εκτάκτων υγειονομικών μέτρων προηγούμενη εκδρομή, θα γίνει συμψηφισμός του επιστρεπτέου

		ποσού της ακυρωθείσας εκδρομής. Γ. Δικαίωμα κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου αν το κόστος κριθεί από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού ως ασύμφορο.
10	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
12	ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΥΝΟΔΩΝ - ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ	ΝΑΙ
13	ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΜΠΕΙΡΟΥ ΣΥΝΟΔΟΥ - ΞΕΝΑΓΟΥ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ	ΝΑΙ
14	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 24/5/2023 ΩΡΑ:10:00 π.μ.
15	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 24/4/2023 ΩΡΑ: 12:00 π.μ.

#### Πληρωμή

Σε 3 δόσεις, με την τελευταία που θα αντιστοιχεί στο 20% του συνολικού ποσού την εβδομάδα μετά την επιστροφή από την εκδρομή.

- Με κάθε προσφορά να **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση**, ότι διαθέτει: «Βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου», η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται **κλειστές στο σχολείο σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)**

Η Διευθύντρια του σχολείου

Τύπου Σοφία ΠΕ86